

На свежем воздухе

► Советы территорий организуют новогодние поздравления для жителей микрорайонов.

Череду праздников у новогодних ёлок на открытом воздухе открыли в 15-м округе. Жителей пригласили на площадку перед кинотеатром «Радуга». Праздничную программу подготовили коллективы ДК «Энергомаш».

От депутатского корпуса горожан поздравила директор Дворца культуры, почетный гражданин Белгорода Лидия Новакова.

- Мы постарались сделать праздник ярким, чтобы создать настояще новогоднее настроение. Привезли сюда лучшие творческие коллективы. Пользуясь случаем, хочу поздравить всех белгородцев с наступающим Новым годом, желать здоровья, стабильности и благополучия, - отметила депутат горсовета Лидия Новакова.

Концертную программу открыл оркестр духовой и эстрадной музыки, своими



творческими номерами жителей порадовали вокальные ансамбли «Энерджико», «ФедораФолк», хореографический ансамбль «Радость». Детей развлекали и угостили конфетами ростовые куклы.

Информацию о проведении новогодних гуляний советы территорий размещают на досках объявлений жилых домов. Важное условие - соблюдение противоэпидемических мер.

Материалы полосы подготовила Елена ФЁДОРОВА